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ANNO 2022 
 

QUESTIONARIO PREDIMISSIONE  
SULLA QUALITA’ DELLA CURA IN OSPEDALE  

 

 Consegnati Raccolti % 

Questionari 511 214 42% 

 
 
 

ISG – Indice di Soddisfazione Globale 

MEDIA  76% 

MEDIA Senza Servizi Alberghieri in Appalto 78% 

 
 
 

VALUTAZIONE ISG 

Ambito Medico 79% 

Ambito Infermieristico 80% 

Ambito di Supporto (OSS) 80% 

Ambito Fisioterapico/Logopedico 82% 

Ambito di Terapia Occupazionale 78% 

Ambito Sociologico 80% 

Ambito Psicologico 70% 

Ambito Educativo 81% 

Grado di autonomia ed efficacia raggiunto grazie all’Equipe 
riabilitativa 

79% 

Ambienti (Ambienti (gradevolezza, ordine, pulizia della camera, 
del bagno, del corridoio, ecc.) 

65% 

Ambienti (gradevolezza, ordine, pulizia della camera, del bagno, 
del corridoio, ecc.) 

56% 

Qualità complessiva della cura in ospedale 76% 
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INDAGINE DI SODDISFAZIONE UTENTI 
 

Questionari consegnati (periodo Novembre-Dicembre 2022) n. 63 

 

ISG – Indice di Soddisfazione Globale 89% 

 

Valutazione Accoglienza ISG 

Modalità di accoglienza e completezza delle informazioni ricevute 
nel Reparto 

92% 

Chiarezza del linguaggio degli operatori 98% 

 

Valutazione Area Medica ISG 

Cortesia, disponibilità al dialogo e all’ascolto verso i pazienti e/o 
familiari 

98% 

Coinvolgimento in merito all'informazione ricevuta durante la 
visita medica 

94% 

Risposta ai Suoi bisogni 95% 

Tempi di risposta del Medico di Guardia al Suo bisogno 95% 

 

Valutazione Area Infermieristica ISG 

Cortesia, disponibilità al dialogo e all’ascolto verso i pazienti e/o 
familiari 

91% 

Tutela alla riservatezza durante le manovre di assistenza sia in 
stanza che in palestra 

99% 

Attenzione alla Sua persona durante le manovre di assistenza 94% 

Risposta ai Suoi bisogni 93% 

 

Valutazione Area Socio Assistenziale (OSS) ISG 

Cortesia, disponibilità al dialogo e all’ascolto verso i pazienti e/o 
familiari 

85% 

Tutela alla riservatezza durante le manovre di assistenza sia in 
stanza che in palestra 

95% 

Attenzione alla Sua persona durante le manovre di assistenza 83% 

Risposta ai Suoi bisogni 83% 

 
Valutazione congiunta Area Infermieristica  

e Area Socio Assistenziale (OSS) 
ISG 

Modalità di esecuzione cure igieniche 85% 



 
 

Dati questionari soddisfazione 2022  Pag. 3 di 4 

Tempi di risposta alla chiamata 89% 

 
 
 
 
 

Valutazione Area Riabilitativa  
(Fisioterapisti – Logopedisti – Terapisti Occupazionali) 

ISG 

Cortesia, disponibilità al dialogo e all’ascolto verso i pazienti e/o 
familiari 

99% 

Attenzione alla Sua persona durante il trattamento riabilitativo 97% 

Completezza delle informazioni ricevute in merito ai trattamenti 
riabilitativi 

99% 

Attività di sport 100% 

Attività di Terapia Occupazionale 100% 

Qualità complessiva del Servizio Riabilitativo 98% 
 

Valutazione Ausili ISG 

Informazione ricevuta in merito agli ausili proposti 91% 

Conformità ausili prescritti con le necessità del paziente 81% 
 

Valutazione Psicologhe ISG 

Adeguatezza prestazioni ricevute rispetto ai bisogni espressi 83% 
 

Valutazione Assistenti Sociali ISG 

Adeguatezza prestazioni ricevute rispetto ai bisogni espressi 98% 
 

Valutazione Educatori Professionali ISG 

Adeguatezza prestazioni ricevute rispetto ai bisogni espressi 100% 
 

Valutazione Prestazioni Alberghiere, Comfort, Pulizia ISG 

Comfort della stanza 73% 

Pulizia della stanza e arredi 69% 

Pulizia dei servizi igienici 79% 

Pulizia del Reparto 76% 
 

Valutazione Servizio Ristorazione ISG 

Sistema di prenotazione pasti 94% 

Presentazione del pasto 76% 
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Qualità del pasto 73% 

Varietà del menù 70% 

Servizio mensa (solo per DH) 57% 
 

Sintesi della qualità percepita durante il periodo di 
degenza 

ISG 

Se avesse ancora necessità di ricovero o dovesse consigliarlo ad 
altri, sceglierebbe di nuovo questo Ospedale? 

Sì 98% 

 


